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 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                    Αρκαλοχώρι, 30/4/2012 

     ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ                              

∆ΗΜΟΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕ∆ΙΑ∆ΑΣ       

 

 

ΝΑ ∆ΟΘΕΙ ΤΕΛΟΣ ΣΤΙΣ ΓΕΝΙΚΟΛΟΓΕΣ ΕΞΑΓΓΕΛΙΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 

 ΤΟΥ ΝΕΟΥ ∆ΙΕΘΝΟΥΣ ΑΕΡΟ∆ΡΟΜΙΟΥ ΚΑΣΤΕΛΛΙΟΥ 

 ΖΗΤΑ ΜΕ ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΠΟΛΙΤΙΚΟΥΣ ΑΡΧΗΓΟΥΣ 

Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕ∆ΙΑ∆ΑΣ 

 

Ανοιχτή επιστολή προς όλους τους πολιτικούς αρχηγούς, προκειµένου να 

σταµατήσει να χρησιµοποιείται η κατασκευή του νέου διεθνούς αεροδροµίου 

Καστελλίου ως γενικόλογη εξαγγελία στα πλαίσια και αυτής της προεκλογικής 

περιόδου απέστειλε ο ∆ήµαρχος Μινώα Πεδιάδας κ. Ζαχαρίας Καλογεράκης. Ο 

∆ήµαρχος ζητά σαφείς δεσµεύσεις µε σαφή χρονοδιαγράµµατα, προκειµένου να 

σταµατήσει να βρίσκεται ο ∆ήµος Μινώα Πεδιάδας, που αποτελεί την περιοχή 

υποδοχής του έργου, σε οµηρία. 

Συγκεκριµένα, στην επιστολή του ο κ. Καλογεράκης αναφέρει: 

«Σε ακόµα µία προεκλογική περίοδο ακούµε για πολλοστή φορά εξαγγελίες 

για τη δροµολόγηση της κατασκευής του νέου διεθνούς αεροδροµίου Καστελλίου. Οι 

γενικόλογες ανακοινώσεις συνεχίζουν το σίριαλ που έχει ξεκινήσει εδώ και δέκα 

περίπου χρόνια, µε το τοπίο γύρω από την υλοποίηση ή όχι του νέου αεροδροµίου να 

είναι συγκεχυµένο. 

Η πραγµατικότητα είναι µια: η περιοχή µας βρίσκεται σε οµηρία και οι 

κάτοικοι ταλανίζονται εδώ και µια δεκαετία. Στα πλαίσια αναµονής της υλοποίησης 

αυτού του εθνικής κλίµακας έργου υποδοµής, έχει εδώ και χρόνια σταµατήσει η 

δόµηση και η κεντρική ανάπτυξη στην ευρύτερη περιοχή του ∆ήµου µας. Κάθε 

ενέργεια επενδύσεων εµποδίζεται από την αναµονή των δεδοµένων κατασκευής  και 

λειτουργίας του αεροδροµίου, καθώς η υλοποίηση του έργου επηρεάζει και 

επαναπροσδιορίζει τα οικονοµικά, κοινωνικά, περιβαλλοντικά και συνολικά τα 

αναπτυξιακά δεδοµένα της περιοχής µας.  

Αναµφίβολα πρόκειται για το µεγαλύτερο έργο υποδοµής που 

προγραµµατίζεται στην Κρήτη, µε πολλαπλά οφέλη όχι µόνο για το νησί, αλλά για 

ολόκληρη την Ελλάδα και την ελληνική οικονοµία, που σε περίοδο κρίσης αναζητεί 

αναπτυξιακές διεξόδους. Είναι ένα έργο απαραίτητο για το νησί µας, αφού οι ανάγκες 

που δηµιουργεί η αύξηση της τουριστικής κίνησης -και όχι µόνο- δε µπορούν 

καλυφθούν από τα υπάρχοντα αεροδρόµια. 

Ωστόσο, η δροµολόγηση της κατασκευής του έργου συνεχίζει να χρονίζει. 

Μετά από έξι αναβολές στο άνοιγµα των οικονοµικών προσφορών, µια άγονη 

δηµοπράτηση στις 18 Οκτωβρίου του 2011 και µια γενική ανακοίνωση που εκδόθηκε 

τότε από το αρµόδιο Υπουργείο ότι το έργο θα αναδηµοπρατηθεί, αφού εξεταστούν 
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ξανά τα τεχνικά χαρακτηριστικά του, το έργο έχει εδώ και πέντε µήνες ξαναµπεί στο 

συρτάρι. 

Σε όλη αυτή τη φηµολογία γύρω από την υλοποίηση του αεροδροµίου, που 

χρησιµοποιείται σε κάθε προεκλογική περίοδο, πρέπει πια να δοθεί ένα τέλος.  

Ζητάµε υπεύθυνες και συγκεκριµένες δεσµεύσεις και όχι γενικόλογες 

ανακοινώσεις.  

Ζητάµε σαφή χρονοδιαγράµµατα αναδηµοπράτησης και ολοκλήρωσης του 

έργου. 

Είναι φανερό πως η οµηρία της περιοχής πρέπει κάποια στιγµή να 

σταµατήσει. 

Η ανάπτυξη του νησιού δε µπορεί να περιµένει». 

  

 

 


